

MC-5003

Multimedia
Keyboard

user's manual



MODECOM

MC-5003

Multimedia
Keyboard



System requirements

PC Compatible with Windows operating system

Available USB or PS/2 port (depending on the keyboard version)

Supported operating systems

Windows 2000, Windows XP/Vista

Introduction

Congratulations on your new purchase of MODECOM MC-5003 multimedia keyboard. We highly advise you to read through this user's manual before installation and use of this device. Keep this manual handy for reference if needed.

Package contents

Multimedia keyboard

User's manual

Specification

Dimensions: 474 (Width) × 173 (Depth) × 17 (Height) mm

Weight 525g

Interface: USB or PS2

Multimedia keys: 5 keys: Play/Pause; Stop; Vol+; Vol-; Mute

Hot Key Functions

Play/Pause: Plays or pauses the CD/DVD

Stop: Stops play

Vol+: Increases the volume

- Vol-: Reduces the volume
Mute: Mutes the media playback

Installation

This is a PnP (Plug-n-Play) and compatible with Windows 2000 and later editions.

To install this device please follow the below steps:

I. USB version

- a. Find available USB port
- b. Connect keyboard to the computer
- c. Keyboard should be automatically detected and installed by the operating system.
- d. Keyboard is ready to be used

II. PS/2 version

- a. Turn off your PC
- b. Find available PS/2 port
- c. Connect keyboard to the computer
- d. Turn on your PC
- e. Keyboard should be ready to be used

Environment protection:



This symbol on our product nameplates proves its compatibility with the EU Directive 2002/96 concerning proper disposal of waste electric and electronic equipment (WEEE). By using the appropriate disposal systems you prevent the potential negative consequences of wrong product take-back that can pose risks to the environment and human health. The symbol indicates that this product must not be disposed of with your other waste. You must hand it over to a designated collection point for the recycling of electrical and electronic equipment waste. The disposal of the product should obey all the specific Community waste management legislations. Contact your local city office, your waste disposal service or the place of purchase for more information on the collection.

Weight of the device: 525g

MC-5003

Multimedia
Keyboard

PL

Wymagania systemowe

Komputer zgodny z systemem operacyjnym Windows

Port USB lub PS/2 w zależności od zakupionej wersji klawiatury

Wspierane systemy operacyjne

Windows 2000, Windows XP/Vista

Wstęp

Gratulujemy wyboru klawiatury multimedialnej MODECOM MC-5003. Zalecamy przeczytanie poniższej instrukcji przed rozpoczęciem używania tego produktu. Zachowaj tę instrukcję, by móc w razie potrzeby się do niej odwołać.

Zawartość opakowania

Klawiatura multimedialna, Instrukcja obsługi

Specyfikacja

Wymiary: 474 (Długość) × 173 (Szerokość) × 17 (Wysokość)mm

Waga: 525g

Interfejs: USB lub PS2

Klawisze multimedialne: 5 klawiszy: Play/Pause; Stop; Vol+; Vol-; Mute

Funkcje klawiszy multimedialnych

Play/Pause Odtwórz/Wstrzymaj odtwarzanie

Stop Zatrzymaj odtwarzanie

Vol+ Zwiększ głośność

Vol- Zmniejsz głośność

Mute Wycisz

Instalacja

Klawiatura MC-5003 jest urządzeniem zgodnym ze standardem Plug-n-Play oraz jest zgodna z systemami Windows 2000 oraz późniejszymi.

Instalacja w komputerze z systemem Windows:

I. Wersja USB

- a. Zlokalizuj wolny port USB
- b. Podłącz klawiaturę do komputera
- c. Klawiatura zostanie wykryta i zainstalowana automatycznie przez system operacyjny
- d. Klawiatura powinna być gotowa do pracy

II. Wersja PS/2

- a. Wyłącz komputer
- b. Zlokalizuj wolny port klawiatury PS/2
- c. Podłącz klawiaturę do komputera
- d. Włącz komputer
- e. Klawiatura powinna być gotowa do pracy

Ochrona środowiska



Niniejsze urządzenie oznakowane jest zgodnie z dyrektywą Unii Europejskiej 2002/96/UE dotyczącą utylizacji urządzeń elektrycznych i elektronicznych (WEEE). Zapewniając prawidłowe usuwanie tego produktu, zapobiegasz potencjalnym negatywnym konsekwencjom dla środowiska naturalnego i zdrowia ludzkiego, które mogą zostać zagrożone z powodu niewłaściwego sposobu usuwania tego produktu. Symbol umieszczony na produkcie wskazuje, że nie można traktować go na równi z innymi odpadami z gospodarstwa domowego. Należy oddać go do punktu zbiórki zajmującego się recyklingiem urządzeń elektrycznych i elektronicznych. Usuwanie urządzenia musi odbywać się zgodnie z lokalnie obowiązującymi przepisami ochrony środowiska dotyczącymi usuwania odpadów. Szczegółowe informacje dotyczące usuwania, odzysku i recyklingu niniejszego produktu można uzyskać w urzędzie miejskim, zakładzie oczyszczania lub sklepie, w którym nabyłeś niniejszy produkt. Masa sprzętu: 525g

MC-5003

Multimedia
Keyboard

H

Rendszerkövetelmények

PC kompatibilis Windows operációs rendszer esetén

Szabad USB vagy PS/2 port (a billentyűzet verziójának megfelelően)

Támogatott operációs rendszerek

Windows 2000, Windows XP/Vista

Bemutatókozás

Gratulálunk, hogy az új MODECOM MC-5003 multimédiás billentyűzetet választotta. Kérjük, olvassa el a használati útmutatót, az eszköz beüzemelése és használata előtt. Tartsa meg az útmutatót, ha később esetleg szüksége lenne segítségére.

A csomag tartalma

Multimédiás billentyűzet, Használati útmutató

Leírás

Méreték: 474 (Szélesség) x 173 (Mélység) x 17 (Magasság)mm

Súly: 525g

Bemenet: USB vagy PS2

Multimédia gombok: 5 gomb: Play/Pause; Stop; Vol+; Vol-; Mute

Gyorsbillentyű funkciók

Play/Pause CD/DVD lejátszása vagy szüneteltetése

Stop Lejátszás megállítása

Vol+ A hangerő növelése

Vol- A hangerő csökkentése

Mute A lejátszás némítása

Beüzemelés

Ez egy (Plug-n-Play) eszköz, és kompatibilis a Windows 2000 és későbbi verzióival.

Az eszköz beüzemeléséhez, kövesse a következő lépéseket:

I. USB-s változat

- a. Keressen egy szabad USB portot.
- b. Csatlakoztassa a billentyűzetet a számítógéphez.
- c. A rendszer a billentyűzetet automatikusan felismeri, és telepíti.
- d. A billentyűzet használatra kész.

II. PS/2-es változat

- a. Kapcsolja ki számítógépét.
- b. Keressen egy szabad PS/2-es portot.
- c. Csatlakoztassa a billentyűzetet a számítógéphez.
- d. Kapcsolja ki számítógépét.
- e. A billentyűzet használatra kész.

Környezetvédelem:



Az alábbi készülék az Európai Unió 2002/96/EU, elektromos és elektronikus berendezések újrahasznosítására vonatkozó irányelvének megfelelő jelöléssel rendelkezik (WEEE). A termék megfelelő eltávolításának a biztosításával megelőzi a termék helytelen tárolásából eredő, a természetes környezetre és az emberi egészségre ható esetleges negatív hatásokat. A terméken található jelölés arra utal, hogy a terméket nem szabad átlagos háztartási kommunális hulladékként kezelni. A terméket át kell adni az újrahasznosítással foglalkozó elektromos és elektronikus készülékek begyűjtő helyére- A termék eltávolításának meg kell felelnie a helyi, érvényben lévő, hulladékok eltávolítására vonatkozó környezetvédelmi szabályoknak. Az alábbi termék eltávolítására, visszanyerésére és újrahasznosítására vonatkozó részletes információkat a városi hivatalban, tisztító üzemben vagy abban a boltban szerezheti be, ahol megvásárolta az alábbi terméket. Termék súlya: 525g

MC-5003

Multimedia
Keyboard

CZ

Systémové požadavky

Počítač shodný s operačním systémem Windows

Konektor USB nebo PS/2 v závislosti na zakoupené verzi klávesnici

Podporované operační systémy

Windows 2000, Windows XP/Vista

Úvod

Gratulujeme Vám k výběru multimediální klávesnici MODECOM MC-5003. Před použitím toho výrobku doporučujeme Vám přečtení níže uvedeného návodu. Uchovejte tento návod k použití pro budoucí potřebu.

Obsah balení

Multimediální klávesnice, Návod k použití

Specifikace

Rozměry: 474 (Délka) × 173 (Šířka) × 17 (Výška) mm

Hmotnost: 525g

Rozhraní: USB nebo PS/2

Multimediální klávesy: pět kláves: Play/Pause; Stop; Vol+; Vol-; Mute

Funkce multimediálních kláves:

Play/Pause přehrávání nebo pozastavení

Stop zastavení přehrávání

Vol+ zvýšení hlasitosti

Vol- ztlumení hlasitosti

Mute ztišení

Instalace

Klávesnice MC-5003 je zařízení shodné se standardem Plug-n-Play a také je shodná s systémy Windows 2000 a pozdějšími.

Abyste instalovali zařízení v počítači s systémem Windows postupujte podle níže uvedených kroků:

I. Verze USB

- a. Najděte svobodný konektor USB
- b. Připojte klávesnici do počítače
- c. Klávesnice bude vypátrat a automaticky instalována operačním systémem
- d. Klávesnice by měla být připravená k práci

II. Verze PS/2

- a. Vypněte počítač
- b. Najděte svobodný konektor klávesnice PS/2
- c. Připojte klávesnici do počítače
- d. Zapněte počítač
- e. Klávesnice by měla být připravená k práci

Ochrana životního prostředí:



Této zařízení je označené dle Směrnici Evropské unie č. 2002/96/EU týkající se likvidace elektrických a elektronických zařízení (WEEE). Separovaně zlikvidovat této zařízení znamená zabránit případným negativním důsledkům na životní prostředí a zdraví, které by mohli vzniknout z nevhodné likvidace. Symbol na výrobku znamená, že se zařízení nesmí likvidovat spolu s běžným domovým odpadem. Opatřené zařízení lze odevzdat do osobitných sběrných středisek, poskytujících takovou službu. Likvidace zařízení provádějte dle platných předpisů pro ochranu životního prostředí týkajících se likvidace odpadů. Podrobné informace týkající se likvidace, znovu získání a recyklace výrobku získáte na městském úřadu, skladiště odpadu nebo obchodě, v kterém jste nakoupili výrobek. Hmotnost: 525g

MC-5003

Multimedia
Keyboard

SK

Systémové požiadavky

Počítač obsluhujúci operačný systém Windows

Port USB alebo PS/2 v závislosti od verzie zakúpenej klávesnice

Podporované operačné systémy

Windows 2000, Windows XP/Vista

Úvod

Gratulujeme Vám, že ste si vybrali multimedialnú klávesnicu MODECOM MC-5003. Odporúčame, aby ste si prečítali nižšie uvedenú inštrukciu pred rozpočatím používania tohto výrobku. Uchovajte túto inštrukciu, aby ste ju v prípade potreby mohli využiť.

Obsah balenia

Multimedialná klávesnica, Inštrukcia obsluhy

Špecifikácia

Rozmery : 474 (Dĺžka) × 173 (Šírka) × 17 (Výška)mm

Váha: 525g

Interface: USB lub PS2

Multimedialné tlačidlá: 5 tlačidiel: Play/Pause; Stop; Vol+; Vol-;Mute

Funkcie multimedialných tlačidiel

Play/Pause Hrať/Prerušit' prehrávanie

Stop Stopnúť prehrávanie

Vol+ Zvýšit' hlasitost'

Vol- Znížit' hlasitost'

Mute Ticho

Inštalácia

Klávesnica MC-5003 predstavuje zariadenie, ktoré je v súlade so štandardom Plug-n-Play, ako aj je v súlade so systémami Windows 2000, ako aj neskoršími.

Aby ste nainštalovali zariadenie k počítaču so systémom Windows, vykonajte nižšie uvedené kroky:

I. Verzia USB

- a. Zlokalizujte voľný port USB
- b. Pripojte klávesnicu k počítaču
- c. Klávesnica bude automaticky nájdená a nainštalovaná pomocou operačného systému
- d. Klávesnica by mala byť pripravená na prácu

II. Verzia PS/2

- a. Vypnite počítač
- b. Zlokalizujte voľný port klávesnice PS/2
- c. Pripojte klávesnicu k počítaču
- d. Zapnite počítač
- e. Klávesnica by mala byť pripravená na prácu

Ochrana životného prostredia:



Tieto zariadenie je označené podľa Smernice Európskej únie č. 2002/96/EU týkajúcej sa likvidácií elektrických a elektronických zariadení (WEEE). Separovane zlikvidovať tieto zariadenie znamená zabrániť prípadným negatívnym dôsledkom na životné prostredie a zdravie, ktoré by mohli vzniknúť z nevhodnej likvidácie. Symbol na výrobku znamená, že sa zariadenie nesmie likvidovať spolu s bežným domovým odpadom. Opatrebené zariadenie je treba odovzdať do osobitných zberných stredísk, poskytujúcich takúto službu. Likvidáciu zariadenia prevádzajte podľa platných predpisov pre ochranu životného prostredia týkajúcich sa likvidácií odpadov. Podrobné informácie týkajúce sa likvidácií, znovu získania a recyklácií výrobku získate na mestskom úrade, sklade odpadov alebo obchode, v ktorom ste nakúpili výrobok. Hmotnosť: 525g

MODECOM S.A.
Ołtarzew, ul. Ceramiczna 7,
05-850 Ożarów Mazowiecki, Poland

MODECOM